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Collectable Auction
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9 Lot of mirror frames, bentwood tools, etc.
$5 - $10

$15 - $25

10 Early 20th century mirror.
$20 - $40

1

11 Two window screens.
$20 - $30

4 Vintage tea box.

12 Lot of table linens.
$30 - $50

$10 - $20

13 Olympic police vest.
$15 - $25

Collectable radio.

14 Hudson Bay Company coat.
$40 - $60

2

5

15 Box of Blackwood's magazines and a box of
children's magazines.

$15 - $25

Cross cut saw.

16 Framed print.
$20 - $30

$10 - $15

Demi lune table.

17 One framed map, "Germania" and framed print.
$20 - $30

18 Hudson Bay Company blanket.
$20 - $30

6 Hoover washing machine.

19 Lot of misc. tins, etc.
$10 - $20

$10 - $15

20 19th. century framed engraving, "Charles I After
Parting With His Children".

$50 - $75

$25 - $50

21 Framed family portrait.
$10 - $20

7 Double size head and footboard.

22 Box of Times Colonist signs.
$10 - $15

$5 - $10

23 Vintage Scrabble game for juniors.
$10 - $15

$20 - $30

24 Three boxes of car magazines.
$10 - $25

8

25 Four framed vintage post cards including
Mushroom Seat, Beacon Hill Park.

$15 - $30

Framed pastel "Coastal Scene".

26 Box of postcards and pictures.
$15 - $30

$5 - $10

3 Marquetry firescreen with inlaid wood.

35 Box of books.
$5 - $10

$50 - $75

36 Animal trap, etc.
$10 - $15

27

37 Four boxes of misc. toys.
$20 - $50

30 Framed photograph.

38 Two boxes of bottles and heaters.
$20 - $30

$5 - $10

39 Lot of vintage records.
$10 - $15

Three oil paintings.

40 Box with oil lamp, candlesticks, etc.
$10 - $15

28

31

41 Four wooden sconces.
$20 - $30

Lot of tins.

42 Lot of kitchenware.
$10 - $20

$10 - $20

Framed cartoon.

43 Yoke.
$15 - $25

44 Painted wicker bassinet.
$40 - $60

32 Two boxes of kitchenware, etc.

45 Coloured print after George Morland, "The
Thatcher".

$25 - $50

$10 - $20

46 Victoria B.C. outside street lamp.
$50 - $100

$15 - $25

47 Cigarette holder and tooth pick holder, etc.
$10 - $20

33 Box of bakeware.

48 Lot of badges and pins.
$20 - $30

$15 - $25

49 Lot of glassware.
$15 - $25

$10 - $20

50 Lot of glassware, etc.
$15 - $25

34

51 Three framed family portraits.
$10 - $20

Box of hockey cards.

52 Collection of vintage and antique bottles and
newspapers.

$10 - $20

$20 - $40

29 Maple framed photograph of important pictoral
sampler.



61 Azarbijan runner, approx. 4'x 12'.
$100 - $200

$15 - $25

62 Large 19th. century framed engraving "The Play-
Ground".

$50 - $75

53

63 Tapestry.
$25 - $50

56 Two framed photographs in gilt convex glass
frames.

64 Box of dollies, etc.
$20 - $30

$75 - $125

65 Coat's super sheen parts shelf and a box of toys.
$15 - $25

Lot of vintage razors, gentleman's items and bubble
gum cards.

66 Gouache signed possibly Tuke, Toro, 1928.
$20 - $30

54

57

67 Two Bossons wall plates, c. 1954.
$20 - $30

Bird cage and stand.

68 Pine hall table.
$20 - $40

$30 - $50

Three boxes of ornaments and cans.

69 Watercooler, gas cans, etc.
$15 - $25

70 Box of misc. sporting items.
$10 - $20

58 Lot of antlers.

71 Box of records.
$10 - $15

$10 - $20

72 Asian rug & three pieces of tapestry material.
$25 - $50

$10 - $15

73 Lot of art catalogues.
$10 - $15

59 Blind pig, tankard, etc.

74 Oak folding chair.
$20 - $40

$10 - $20

75 Lot of Coca-Cola memorabilia.
$20 - $40

$10 - $20

76 Two boxes of tankards.
$15 - $25

60

77 Coloured print.
$20 - $40

Three boxes of Montreal Canadian memorabilia.

78 Reel to reel containers and a projector stand.
$5 - $10

$10 - $40

55 Pine bookshelf.

Three brass port holes, c. 1930.
$30 - $50

$20 - $40

88 Two wooden vents.
$20 - $30

79

89 Metal box.
$5 - $10

82 Steam trunk.

90 Two wood bound trunks.
$20 - $40

$10 - $20

91 Dolls crib with contents.
$20 - $40

Box of antlers and shoe horns.

92 Antique typewriter.
$10 - $20

80

83

93 Lot of sport cards and magazines.
$10 - $20

Lot of costumes.

94 Wicker chair and a planter.
$20 - $40

$20 - $40

Lot of lanterns.

95 Side table.
$15 - $25

96 Walnut sofa table.
$30 - $50

84 Lot of 45s and two Elvis Presley records.

97 Wicker cooler.
$20 - $30

$15 - $25

98 Two framed photographs.
$10 - $15

$15 - $25

99 Three garden tools.
$20 - $30

85 Two windows.

100 Side table.
$15 - $25

$20 - $30

101 Four steamer trunks.
$20 - $30

$10 - $20

102 Oriental winter decorated wall mirror.
$15 - $25

86

103 Wool blanket.
$15 - $20

Oak storage case, "Auto Bulbs".

104 Two outdoor chairs.
$15 - $20

$40 - $60

81

105 Three boxes of cameras, tins, etc.
$10 - $20

Lot of hats.

87



114 Antique medicine cabinet with leaded window.
$60 - $80

$5 - $10

115 Colour print of a lady.
$10 - $15

106

116 Lot of comics.
$10 - $20

109 Tool chest.

117 Five Mr. Punch books and Best Cartoons from
Punch 1952.

$40 - $60

$50 - $75

118 Side cabinet.
$40 - $60

Piano stool with claw and ball feet.

119 Mahogany cased Westinghouse floor model radio.
$30 - $50

107

110

120 Box of parts.
$10 - $15

Framed coloured etching after E. Maaskamp, "The
Amsterdam".

121 Trunk.
$10 - $15

$25 - $50

English printers table.

122 Two boxes of assorted sports cards.
$20 - $40

123 Lero guitar.
$10 - $20

111 Two boxes of shoes and hats.

124 Large platform scale on wheels.
$50 - $100

$15 - $30

125 Cheese box.
$15 - $25

$40 - $60

126 Table lamp.
$10 - $15

112 Folding rocker.

127 Small tool chest.
$20 - $30

$30 - $50

128 Trunk.
$10 - $20

$40 - $60

129 Print.
$10 - $20

113

130 Plant stand.
$20 - $30

Box of royalty memorabilia.

131 43 lost in space VHS tapes.
$20 - $30

$10 - $20

108 Small painted blue rocking chair.

140 Engraving signed Herbert George, "Fishing Beside
Bridge".

$20 - $30

$75 - $100

141 Antique radio.
$15 - $30

132

142 Lot containing Coo-coo clock, salt and peppers,
etc.

$30 - $50

135 Walnut chest of drawers.

143 Record cabinet.
$25 - $50

$60 - $80

144 Vintage luggage cart.
$10 - $20

Antique baby change table.

145 Lot with masks and a doll.
$20 - $30

133

136

146 Walnut tea wagon with tray.
$30 - $50

Antique adding machine.

147 Wooden footstool.
$10 - $20

$20 - $30

Framed hockey print.

148 Woven hand bag.
$10 - $20

149 Woven footstool.
$15 - $30

137 Ceramic figure of a car.

150 Wooden tool chest.
$25 - $50

$15 - $30

151 Oak and iron bound trunk.
$30 - $50

$10 - $15

152 Lot with oil lamp, turkey bowl and door handles,
etc.

$15 - $25

138 Three collectable whiskey bottles.

153 Vintage radio.
$20 - $30

$10 - $20

154 Dresser and chest of drawers.
$75 - $125

$50 - $75

155 Large Oriental hand painted fan.
$20 - $30

139

156 Lot of lanterns, fans, etc.
$20 - $30

Set of five Roy Vickers prints.

157 Sewing kit and contents.
$20 - $30

$50 - $75

134 Pair of torchere floor lamps.



166 Oak stool.
$15 - $20

$5 - $15

167 Side table.
$10 - $20

158

168 Copper and brass candle holder, butter press and
two pictures.

$10 - $15

161 Walnut upholstered chair.

169 Pine child's rocking chair.
$10 - $20

$20 - $40

170 Blanket box.
$20 - $50

Antique radio.

171 Child's rocking chair.
$10 - $15

159

162

172 Steamer trunk.
$20 - $30

Autographed picture 8"x10" signed Lanny
McDonald.

173 Lot of lanterns.
$15 - $30

$10 - $15

RCA radio.

174 Butter churn.
$10 - $15

175 Two binders of tobacco cards.
$40 - $60

163 Oak barrel.

176 Lot of tanned hydes.
$100 - $150

$15 - $25

177 Ebonized walnut Vienna regulator wal clock.
$20 - $50

$10 - $15

178 Assorted baseball cards, inserts, holograms, etc.
$20 - $40

164 Blue boy.

179 Singer treadle sewing machine.
$50 - $75

$10 - $15

180 Box of art books and music.
$10 - $15

$20 - $30

181 Rocking chair.
$50 - $75

165

182 Box of Avon collectable decanters.
$10 - $15

Walnut tea wagon with tray.

183 Curio stand.
$30 - $50

$20 - $50

160 Grandpa.

192 Butter churn.
$20 - $40

$20 - $30

193 Two west coat shell doilies.
$5 - $10

184

194 Box of copper cookware.
$10 - $15

187 Lot of Oriental bowls.

195 Two boxes of magazines and hockey cards.
$10 - $20

$10 - $15

196 Oval wall mirror.
$10 - $15

Box of tools.

197 Two boxes of records.
$10 - $15

185

188

198 Box of scrolls.
$20 - $40

Four boxes of kitchenware, Avon bottles, etc.

199 Box of commemorative tins, etc.
$10 - $15

$10 - $15

Large crockery.

200 Five boxes of misc. toys, etc.
$25 - $50

201 Four boxes of kitchenware, light shades, clocks,
etc.

$10 - $20

189 Two boxes of toys.

202 Three boxes of light fixtures, glassware, etc.
$10 - $15

$15 - $25

203 Lot of gold moldings.
$20 - $40

$20 - $40

204 Kimono.
$50 - $100

190 Oval wall mirror.

205 Two Oriental costumes.
$50 - $75

$15 - $25

206 Two Oriental costumes.
$50 - $75

$20 - $50

207 Oriental costume.
$30 - $50

191

208 Oriental lion costume.
$30 - $50

Lot of Oriental lanterns.

209 Fur coat.
$30 - $50

$20 - $30

186 Box of sports cards.



218 Pair of vintage car side lamps- circa 1915-1920.
$50 - $100

$15 - $30

219 Elgin 18 size pocket watch with stag decoration.
$150 - $250

210

220 Regina Omega pocket watch on stand.
$200 - $250

213 Five film canisters and film.

221 Waltham lady's hunter cased pocket watch.
$125 - $175

$25 - $50

222 Yellow stone park paperweight.
$10 - $15

Two costumes.

223 Lot of vintage costume jewelry.
$40 - $60

211

214

224 Elberts Hubbard's scrap book.
$20 - $60

Box of four coloured bottles and a key.

225 Lot with plated tray, compacts and cigarette
boxes.

$20 - $50

$20 - $30

Butter churn and a bean pot.

226 Girls wooden purse.
$10 - $20

227 Rockford "Railway" pocketwatch.
$25 - $50

215 Two framed photographs.

228 Commemorative mug and a toby jug.
$10 - $15

$10 - $15

229 Lot of metal tins, silver spoons, wine stopper, etc.
$15 - $30

$20 - $30

230 Box of misc. Canadiana medals, flag, etc.
$15 - $30

216 Spalding National League baseball signed Yogi
Barra.

231 Pair soapstone birds on stands.
$10 - $20

$50 - $75

232 Lot with barometer, weights and a toasting fork.
$10 - $15

$50 - $75

233 M.Hohner harmonica with original box.
$15 - $30

217

234 Bronze plaque of Theodor Herzl signed
H.Engelhardt.

$40 - $60

Book by Robert Gordon, "The Elvis Treasures".

235 Vintage Christmas decorations.
$15 - $30

$25 - $50

212 Tool box and contents.

$15 - $30

402 Coloured glass decanter and glasses.

408 Lot of misc. china including Moorcroft.
$50 - $75

$15 - $30

409 Lot of Royal Crown Derby Imari patterned china.
$75 - $100

236

410 Royal photograph, 1959.
$10 - $20

403 Art glass vase.

411 Coloured print after Benjamin Chee Chee.
$50 - $75

$10 - $20

412 Pair of brass candlesticks.
$20 - $30

Collection of vintage postcards.

413 School brass hand bell.
$15 - $30

401

404

414 Late 19th. cen. American carved walnut cased
gingerbread style mantel clock, ht.21".

$50 - $75

R.C.M.P. glasses and shot glasses.

415 Lot of Wedgwood Jasperware.
$50 - $100

$15 - $30

Good quality cut crystal bowl, diameter 8 inches.

416 Art Deco style mahogany dresser.
$50 - $100

417 Coloured print signed Ernie Scoles, "Woodlands
School".

$25 - $50

405 Three vintage photographs.

418 Oil painting on board signed Griffel, "Mother and
Child".

$50 - $100

$15 - $30

419 Walnut finish high chair.
$25 - $50

$30 - $50

420 British Columbia art pottery jardiniere.
$10 - $20

406 Belleek china cream, sugar and two saucers,
green mark.

421 Lot of china figurines.
$25 - $50

$25 - $50

422 Maple chest of drawers with wall mirror.
$50 - $75

$20 - $50

423 Framed coloured photograph, "Beacon Hill Park".
$20 - $30

407 Wedgwood white ceramic vase with blue
decoration.



431 Framed woodblock print.
$50 - $75

426 Bird cage with stand.

432 Coloured boxing print signed Jack Demsey with
dedication-Jack Demsey Kocks Out Jess Willard.

$25 - $50

$50 - $75

433 Rococo style mirror in frame.
$50 - $75

424

434 Limited edition print signed Michael Commandart,
29/ 80, dated 1981, "Loon Dancing".

$25 - $50

427 Lot of ruby coloured glassware.

435 Framed print.
$25 - $50

$50 - $100

436 Three vols.- History of Eroticism & Yvette's
passion.

$20 - $30

Coloured print on board in a gilt frame,
"Renaissance Child Playing a Lute".

437 Lot of Asian scrolls.
$50 - $75

425

428

438 Framed print signed Tretchikoff, "The Zulu
Maiden".

$10 - $20

Lot of carnival glassware.

439 Framed photograph, "Haida Wolf".
$15 - $30

$50 - $100

Folk art framed hooked panel, 9 1/2in. x 11 1/2in.,
"Village Church".

440 Framed photograph, "Moraine Lake".
$10 - $20

441 Lot;Edward VIII Plate,King George 1941 Trivet,
etc.

$30 - $60

429 Three vintage photo albums.

442 Royal Albert china part dinner service, "Old
Country Roses" pattern.

$150 - $300

$50 - $100

443 Lot of vintage dishes.
$25 - $50

$30 - $50

444 Knechtel 8piece dining room suite.
$250 - $500

430 Lot of milk and coloured glassware.

445 Watercolour and pen signed Jane Champagne.
$25 - $50

$25 - $50

446 Maple dresser.
$100 - $150

$20 - $30

449 Painted wicker basket.

455 Hamadan rug, approx. 10'1" x 5'2".
$100 - $150

$10 - $20

456 Three piece Sadler china tea service.
$15 - $30

447

457 Lot of metalware including South American
stirrups.

$25 - $50

450 Carnival glass comport with original box.

458 Pair of German pierced china fruit bowls.
$25 - $50

$10 - $20

459 Maple double pedestal desk.
$50 - $75

Large lot of ruby coloured glassware.

460 Oil painting on board signed Alb. Brands,
"Mountain Lake Landscape".

$150 - $250

448

451

461 Three piece turned table garniture.
$15 - $30

Lot of glass stemware.

462 Luftwaffe type 1 dagger, replica.
$25 - $50

$10 - $20

Lot of "Coolie" style hats.

463 Art deco style chest of drawers.
$25 - $50

464 Lot of Star Trek "Next Generation" VHS tapes.
$50 - $75

452 Lot of Fenton china dinnerware.

465 Maple hutch mady by Imperial Loyalist.
$50 - $75

$25 - $50

466 Oil painting on canvas signed Henry J. Deforest,
17" x 34", Untitled, dated 1904.

$200 - $300

$20 - $30

467 Set of four Canadian china character jugs by Roy
Charles Asplin-MacDonald Diefenbaker,Fraser &
Bell.

$50 - $75

453 Oak table.

468 Three religious figurines.
$10 - $20

$25 - $50

469 Azarbijan runner.
$100 - $150

$50 - $100

470 Maple chest-bureau.
$100 - $150

454

471 Small lot of Royal Doulton china.
$10 - $20

Lot of "Cock" motif hangings.
$25 - $50



474 Noritake dinnerware set.

480 Victorian "Opalotype" photo of a lady & an etching
of Prague Church.

$50 - $75

$50 - $75

481 Three glass decanters and a brass lantern.
$25 - $50

472

482 19th. century cast iron box iron with inside heating
bricks.

$30 - $60

475 Oak table.

483 Carved oak dish cupboard.
$50 - $100

$50 - $100

484 19th. century oval framed portrait of a gentleman.
$50 - $100

Artists leather bound sketch book with sketches
dated 1901.

485 Framed wall mirror.
$25 - $50

473

476

486 Oil painting on canvas signed Amy Case, "Street
Scene".

$25 - $50

Lot of lanterns.

487 Two vintage figural decanters and a pair of figures.
$20 - $30

$25 - $50

Magazine rack.

488 Pair of African carved wooden standing figures.
$25 - $50

489 Birds eye maple picture frame.
$15 - $30

477 Pair of antique fans.

490 German National hunting association dagger,
replica.

$25 - $50

$50 - $100

491 Two pairs of African carved wooden salad servers.
$15 - $30

$25 - $50

492 Elite guard dagger, replica.
$25 - $50

478 Lot of Jasperware.

493 Lot of books.
$20 - $30

$25 - $50

495 Art Deco style walnut night table.
$25 - $50

$25 - $50

496 Small lot of silver dresser pieces.
$15 - $30

479

497 Two pairs of South American silver cups.
$25 - $50

Royal Crown Derby tea service with creamer.
$25 - $50

500 Silver decorated lorgnette.

506 Small container of American and Canadian silver
coins.

$10 - $20

$30 - $60

507 Seven Canadian silver dollars and twelve
Canadian silver 50 cent pieces.

$75 - $125

498

508 Small leather bound Koran.
$10 - $20

501 Two pickle forks with ivory and bone handles.

509 Calgary Olympic 20$ coin set.
$300 - $400

$10 - $20

510 Montreal cased four Olympic coin set.
$100 - $200

Indian metalwork figure of Shiva.

511 Sterling silver compote, top dia. 5 1/2".
$50 - $75

499

502

512 Box of World coins including Haida trade dollars.
$10 - $20

Lot of French Ivory handle flatware.

513 Lot of horse brasses and brass.
$50 - $100

$20 - $30

Three sterling silver cigarette boses.

514 Lot of silver plate and sterling flatware and serving
items.

$50 - $100
515 Cased marin compass.

$50 - $100

503 Thirteen Canadian silver dollars.

516 Carved stone transformation figure.
$25 - $50

$150 - $200

517 Middle eastern clay cuneiform seal.
$20 - $30

$25 - $50

518 Blue and white sailboat motif platter with brass
charger.

$15 - $30

504 Birks sterling silver cigarette holder.

519 Folder of artwork attributed to Eric Gravenor.
$25 - $50

$20 - $30

520 Mahogany hi-fi cabinet.
$50 - $75

$20 - $30

521 Pair of rattan rocking chairs.
$25 - $50

505

522 Swedish coloured print and a small engraving of
flowers.

$15 - $30

Cased set of three bronze stamps.
$10 - $20



530 Metalic thread embroidered kimono.
$50 - $100

525 Moorcroft art pottery floral decorated shallow dish,
dia. 4 1/4 in.

531 Watercolour signed Mario Henry Prizek, dated
1942, "Young Girl".

$15 - $30

$25 - $50

532 Lot of Asian vintage instruments.
$50 - $100

523

533 American needlework panel attributed to Elena
Koranitou, "Romeo & Juliet".

$15 - $30

526 Three piece Belleek cream and sugar set, green
mark.

534 Victorian carved walnut settee.
$100 - $150

$50 - $75

535 Timber wolf hide rug.
$175 - $275

Four "Dresden" china figurines and a Dutch
figurine.

536 Dear hide.
$50 - $75

524

527

537 Grizzly bear hide.
$225 - $275

Small box with vintage hair comg, finger purse,
etc.

538 Brass wall plate.
$10 - $20

$25 - $50

Lusterware jug.

539 Three Scandinavian engravings- "Snow Scene"
"Churches" & "Boat on Rocks".

$40 - $60
540 Set of four Spanish style oak armchairs.

$100 - $150

528 Lot of silver platedware.

541 Brass fireplace surround.
$50 - $75

$25 - $50

542 Azarbijan runner.
$100 - $150

$15 - $30

543 Silvania flash blubs and a Polaroid land camera.
$10 - $20

529 Mahogany framed coloured print.

544 Asahi Pentax H2 camera with lens, bags and
equipment.

$25 - $50

$20 - $30

545 Bell & Howell Company 16mm movie camera.
$20 - $30

$20 - $30

$40 - $60

548 Brass coal scuttle.

554 Hummel china figurine "Little Scholar", No.80.
$50 - $75

$15 - $30

555 Goebal china figurine "The Accompanist", No.
453.

$15 - $30

546

556 Hummel china figurine "Baker", No.128.
$25 - $50

549 Hudson's Bay blanket.

557 Hummel china figurine "School Boy", No. 82/0,
stylized bee mark.

$30 - $50

$50 - $75

558 Hummel china figurine "Little Helper", No.73.
$15 - $30

Three vintage split cane fly fishing rods.

559 Hummel china figurine, "Girl with Doll", No.239/B.
$15 - $30

547

550

560 Hummel china figurine, "Angel with Lantern", No.
354/A.

$15 - $30

Hudson's Bay style blanket.

561 Hummel china figurine, "Little Hiker", No. 16 2/0.
$15 - $30

$25 - $50

Harvest style pine drop leaf table.

562 Hummel china figurine "Wayside Harmony",
No.111 3/0.

$25 - $50
563 Hummel china figurine, "Angel with Accordion",

No. 238/B.
$15 - $30

551 Azarbijan runner.

564 Hummel china figurine, "Little Drummer", No.240.
$25 - $50

$100 - $150

565 Hummel china figurine "Accordion Boy", No.185.
$40 - $60

$150 - $250

566 Hummel china figurine "Home From Market".
$25 - $50

552 Oak headboard.

567 Goebel china figurine "Standing Boy wearing Coat
with Lantern".

$15 - $30

$50 - $75

568 Goebel china figurine "Angel with Lantern", Rob
412.

$20 - $30

$50 - $100

569 Hummel glass ornament "Standing Boy with Pail".
$10 - $20

553 Hummel china figurine "Standing Boy With Horn".



578 Five pieces coloured glass.
$20 - $30

$10 - $20

579 Tea cart.
$50 - $100

570

580 Azarbijan runner approx. 9'11" x 3'8".
$100 - $150

573 Pirate cutlass sword.

581 Six brass port holes, c. 1930.
$100 - $150

$25 - $50

582 Ironstone jug with lid.
$10 - $20

Lot of character jugs.

583 Two decorated plates.
$15 - $30

571

574

584 Carved oak telephone bench.
$50 - $75

Three fencing masks.

585 Oriental bowl and a Denby vase.
$30 - $50

$25 - $50

Quebec rocking chair.

586 Walnut console table.
$50 - $75

587 Oak armchair.
$10 - $20

575 Top hat.

588 Print by Tretchikoff, "African Madonna" and two
others.

$20 - $30

$25 - $50

589 Carved yellow cedar mask.
$20 - $30

$50 - $75

590 Coast Salish carved and painted plaque signed
Jason O'Donaghey.

$40 - $60

576 Vintage doctors examination table with stirrups.

591 Collection of Civil war slugs, other findings and
curios.

$25 - $50

$50 - $100

592 Carved and painted coyote mask.
$15 - $30

$50 - $100

593 Lot with Parker pens, jug, box, etc.
$25 - $50

577

594 Azarbijan runner.
$100 - $150

Oriental dresser box.

595 Box with dresser pieces, etc.
$25 - $50

$25 - $50

572 Map- Canada. 598 Carved jade stone gold fish pendant.

604 Six Swarovski crystal ornaments.
$50 - $75

$30 - $60

605 Continental glass dresser bottle with silver mount.
$15 - $30

596

606 Wayne Gretzky O-Pee-Chee 1979 rookie card.
$100 - $200

599 Asian miniature of a lady with red head piece.

607 Wooden bowl with classic buttons, etc.
$20 - $30

$15 - $30

608 Tourquay Ware art pottery basket.
$20 - $30

Luftwaffe type 2 dagger, replica.

609 Salt glazed pitcher.
$10 - $20

597

600

610 Timber wolf hide rug.
$175 - $275

Dynasty Gallery Heirloom Collectibles glass
paperweight and a brass vase.

611 24" matched set of 6mm pearls with 10kt gold
clasp.

$400 - $600

$10 - $20

Two nephrite bangle bracelets.

612 14kt gold chain and diamond pendant.
$175 - $225

613 Sterling silver freshwater pearls and green quartz.
$25 - $50

601 Brass camera lens signed R. Maynard, Victoria,
BC.

614 Freshwater pearl and silver stud earrings.
$25 - $50

$50 - $100

615 18kt gold and gemstone ring.
$75 - $100

$15 - $30

616 Sterling silver and blue quartz pendant.
$25 - $50

602 Rhinestone set airplane brooch.

617 Stainless steel cubic zirconia modern ring.
$25 - $50

$10 - $20

618 10 kt. gold and diamond ring.
$50 - $75

$25 - $50

619 Hallmarked 18kt gold band.
$150 - $250

603

620 Silver ring and a S.W. American pendant.
$15 - $20

Wedgwood green Jasperware vase.
$10 - $20



$150 - $250

623 10 kt. gold and diamond heart shaped pendant.

629 Dried palm nut beaded necklace with fossilized
shark tooth pendant.

$30 - $60

$100 - $150

630 Gemstone mounted necklace.
$25 - $50

621

631 Freshwater black pearl necklace and bracelet.
$50 - $100

624 14 kt. gold diamond and jade pendant

632 Box of Gentleman's assorted cufflinks- some silver
and gold.

$75 - $125

$100 - $150

633 Cased strand of peach tone pearls.
$75 - $125

14 kt. gold chain with saddle shaped charm
pendant.

634 Silver necklace with matching earrings set with
black stones.

$15 - $30

622

625

635 19th century garnet knott brooch.
$20 - $25

Pendant on chain.

636 10K white gold and diamond wrist watch.
$50 - $100

$25 - $50

10 kt. gold chain with pendant.

637 Angel skin coral necklace.
$25 - $50

638 Emerald and silver bracelet.
$100 - $200

626 Freshwater pearl necklace with silver and jem
stone necklace.

639 Nine strand pearl rope necklace.
$75 - $125

$25 - $50

640 Lot of linens.
$25 - $50

$50 - $75

641 Lot of pictures and prints.
$25 - $50

627 Marcasite mounted pendant necklace and
earrings.

642 Lot of vintage records.
$20 - $30

$25 - $50

643 Golden upholstered sofa and chair.
$75 - $125

$200 - $300

644 Oak side chair.
$10 - $20

628 Oriental seed pearl four strand necklace set with
four oval cabochon jade discs.

$15 - $30

647 Linhof Rollex 6 x 9 camera outfit in a fitted case,
etc.

653 Lot of horse brasses.
$25 - $50

$400 - $600

654 Walnut tea wagon.
$50 - $100

645

655 Lot of pewter bowls.
$25 - $50

648 Fluid lamp with shade, etc.

656 Watercolour, "Trees".
$25 - $50

$25 - $50

657 Framed mirror.
$30 - $60

Framed print, "Tailor Braid and Vardon".

658 Set of four coaching prints.
$100 - $200

646

649

659 Floral painted armoire.
$150 - $250

Walnut finish chest of drawers.

660 Bakhtiar runner.
$100 - $150

$50 - $75

Walnut side chair.

661 Hummel china figure group "Prayer Before Battle",
No.20.

$40 - $60
662 DRGM Bavaria hand crank sewing machine with

box.
$25 - $50

650 Vintage tripod.

663 Hummel china figured ashtray "Boy with Accordian
& Bird".

$40 - $60

$10 - $20

664 Hummel china figurine "Village Boy", No.51 2/0.
$25 - $50

$25 - $50

665 Hummel china figure group "Volunteers", No. 50
2/0.

$50 - $75

651 Apollo movie projector with case.

666 Six pieces of Wedgwood jasperware.
$200 - $300

$10 - $20

667 Royal Doulton china tiny character jug-
Mr.Micawber, D6143.

$20 - $30

$20 - $30

668 Bone skeletal figure with sword.
$25 - $50

652 Two elephant carved and inlaid figures.



671 Hummel china figurine, "Home From Market" No.
198 2/0.

677 Hummel china figure group-Telling Her Secret
No.196/0 full bee mark.

$50 - $100

$25 - $50

678 Hummel figurine- Boy with Bunnies".
$25 - $50

669

679 Three Hummel figurines, "Boys Singing".
$50 - $75

672 Hummel china figurine, "Lost Sheep", No. 68 2/0.

680 Two Hummel figurines.
$30 - $60

$25 - $50

681 Gilt framed mirror.
$50 - $100

Hummel china figurine "Soloist", No.135.

682 Pair of Victorian style parlour chairs.
$150 - $250

670

673

683 Lot of postcards.
$10 - $20

Hummel china figurine "Culprits", No.56/A.

684 Pewter pots.
$25 - $50

$50 - $75

Hummel china figurine "Carnival", No.328.

685 Lot of cranberry glass.
$50 - $75

686 Hitler youth dagger, replica.
$25 - $50

674 Hummel china figurine, "Goose Girl", No. 47/0,
damaged.

687 Two mink coats, fur muff, and two fur collars.
$50 - $75

$10 - $20

688 Framed photograph of Victoria West Basketball
Team 1898-1899.

$20 - $30

$50 - $75

689 Pair of Japanese watercolours, "Landscapes".
$25 - $50

675 Hummel china figurine, "Accordion Boy", No. 185.

690 Azarbijan runner.
$100 - $150

$30 - $50

691 Pair of coloured prints.
$15 - $30

$25 - $50

692 Royal Albert china part tea and coffee service-
"Blossom Time".

$75 - $125

676

693 Native North West Coast carved cedar items.
$20 - $50

Hummel china figurine, "Sensitive Hunter", No. 6/I.
$50 - $75

696 Royal Albert china part dinnerware Tea Rose
pattern.

702 Art Deco style mahogany vanity with bench.
$100 - $150

$75 - $125

703 Crown Ducal dinnerware.
$20 - $40

694

704 Pair of rosewood Chinese stands.
$20 - $30

697 Limited edition print numbered 100/200, singed,
"Toronto Stock Exchange".

705 Asian lacquered plate on stand.
$10 - $15

$20 - $40

706 Walnut sideboard.
$100 - $150

Walnut sideboard.

707 Limited edition print by Mark Henderson, 1979,
"Loon".

$100 - $150

695

698

708 Mantel clock.
$25 - $50

Walnut table and six chairs.

709 Lot of glass bowls, comports etc.
$40 - $60

$200 - $300

Walnut china cabinet.

710 Oak glazed side cabinet.
$50 - $75

711 Asian tea pot in fitted case.
$20 - $40

699 Pair of paintings signed R. F. Leslie, dated 1923, 6
1/2"x 9 1/2", "Lockport, Queen Charlo...

712 Edison wood gramophone case.
$25 - $50

$50 - $75

713 Mahogany glass top writing desk.
$50 - $75

$100 - $150

714 Azarbijan runner.
$100 - $200

700 Two pieces of coloured glass, two pairs of salt &
pepper coco container.

715 Magazine rack.
$25 - $50

$10 - $20

716 Lot of Asian hats.
$50 - $75

$100 - $150

717 19th century oak two tier side table.
$40 - $60

701

718 Painted bamboo panels.
$15 - $30

Decanter, ruby glass bowls etc.
$20 - $30



$40 - $60

726 Decorated brass jardiniere and kettle.
$25 - $50

721 Pair of 18th century prints, "Durham Castle" and
"Lumley Castle".

727 Mahogany corner what-not.
$30 - $50

$75 - $125

728 Unframed oil on board signed verso E. M. Carr, 11
x 24 inches "Lake View".

$50 - $100

719

729 Desktop card drawer.
$20 - $30

722 Asian scroll.

730 Blanket chest.
$30 - $50

$25 - $50

731 Tooled leather suitcase.
$25 - $50

Upholstered armchair.

732 Fireplace copper fender.
$25 - $50

720

723

733 Walnut bridge lamp.
$50 - $75

Gramophone.

734 Lladro porcelain figure of a reclining boy with bird
(21-S), length 8 in.

$75 - $125

$100 - $150

Floral upholstered chair.

735 Lladro porcelain figure of a girl with rabbit (D-15
N), height 9 in.

$60 - $80
736 Lladro porcelain figure of a girl with cat holding

three kittens (m-2) height 9 3/4 in.
$75 - $125

724 Two Asian panels.

737 Lladro porcelain figure of a child sitting on chair
with cat (D-17), height 10 1/4 in.

$125 - $175

$30 - $40

738 Lladro porcelain figure of a lady with two geese (P-
16), height 10 3/4 in.

$60 - $80

$20 - $30

739 Lladro porcelain figure of a boy with chamberstick
and girl (A-90), height 8 in.

$60 - $80

725 Two Asian scrolls.

740 Lladro porcelain figure of seated girl with lamb and
dog (16 Jn), height 9 inches.

$60 - $80

$30 - $40

$125 - $175

$75 - $125

748 Lladro porcelain figure group of a mother with
parasol and child (H 14) height 13 3/4 in.

$125 - $175

743 Lladro porcelain figure of a seated child with polar
bear cub (11-S), ht.4 3/4in.

749 Oil on board signed Leon Beanchamp, "Dog &
Cat".

$25 - $50

$40 - $60

750 Carved mahogany parlour chair.
$30 - $60

741

751 Oak framed print.
$50 - $75

744 Lot of character jugs.

752 Lot of orange coloured carnival coloured
glassware.

$50 - $75

$25 - $50

753 Turnabout art pottery "Mickey Mouse" art pottery
double sided cookie jar.

$25 - $50

Lladro porcelain figure of a girl with eggs and an
attacking goose (S-31),ht.8 1/4in.

754 Lot of blue coloured carnival glassware.
$50 - $75

742

745

755 Mahogany sideboard.
$150 - $250

Lot of carnival coloured glassware.

756 Gilt framed oil painting, "Figure Beside Castle".
$50 - $100

$30 - $60

Lladro porcelain figure of a seated girl with bird (P-
17 Ju), height 6 3/4 in.

757 Oil on board signed W.R.Adams, "Woodland
Stream".

$20 - $30
758 Floral upholstered chair.

$20 - $30

746 Royal Dux ceramic figure of a standing man with a
bird on his hand.

759 Two pastel paintings signed Christopherson,
"Young Native Girls".

$50 - $100

$25 - $50

760 Framed ltd. ed. print signed A.Slattery, 65/75,
"Canadian Geese".

$50 - $100

$60 - $80

761 Large oak framed engraving.
$50 - $100

747 Lladro porcelain figure of a seated Inuit girl, height
10 in.



770 Walnut side chair.
$15 - $25

$15 - $30

770A Azarbijan runner
$100 - $150

762

771 Grindley china part dinner service, "Hampton
Vine" pattern.

$50 - $75

765 Pewter pitcher with four goblets.

772 Oak dining room table.
$250 - $350

$15 - $30

773 Pair of carved walnut side chairs.
$25 - $50

Mah jong set in case.

774 Mahogany side chair with needle work seat.
$25 - $50

763

766

775 Pair of carved walnut side chairs.
$20 - $30

Two celtic pewter mugs.

776 Metal "Indian Warrior"figured radio lamp.
$25 - $50

$15 - $30

Silver plated coffee pot, tea pot and hot water and
a pewter pot.

777 Vintage radio.
$100 - $150

778 Azarbijan runner.
$100 - $150

767 Walnut display cabinet.

779 Fold over games table.
$30 - $50

$200 - $300

780 Elephant skin model of an elephant.
$15 - $30

$25 - $50

781 Marconi model 71 multi wave receiver.
$20 - $30

768 Pine framed mirror.

782 Walnut sewing box.
$25 - $50

$50 - $75

783 Piano stool.
$50 - $75

$75 - $150

784 Azarbijan runner.
$100 - $200

769

785 Bobbin turned walnut finished bridge lamp.
$25 - $50

Art Deco wall mirror.

786 Lot of 7-up bottles in crate.
$20 - $30

$25 - $50

764 Two pewter tankards, Vogel.

$150 - $300

789 Three shadowbox framed insect specimens.

795 Antique sewing machine.
$15 - $30

$100 - $300

796 Air six string acoustic guitar with case.
$50 - $100

787

797 Watercolour signed B. A. Fry, 1928, "Shoreline".
$25 - $50

790 Eastman Kodak Co. No. 1A pocket camera with
case.

798 Coloured drawing signed G.T. Sharp dated
28.3.48., 8 in. x 11 in., "Shoal Islands".

$50 - $75

$25 - $50

799 Set of three watercolours signed W. Taylor,
"Coastal Scenes and Landscapes".

$40 - $60

Brass music stand.

800 Mounted deer head.
$50 - $100

788

791

801 Framed watercolour, unsigned, "Country Side with
River".

$75 - $125

Pair of Iris pattern water jugs.

802 Watercolour possibly signed S. Stafford,
"Landscape".

$25 - $50

$15 - $30

Two duck decoys.

803 Framed photograph RCMP.
$10 - $25

804 Oak rush seated side chair.
$15 - $30

792 Pine coffee table.

805 Painting on glass, "Westminister Bridge London".
$75 - $125

$50 - $75

806 Wooden violin no bow.
$25 - $50

$25 - $50

807 Pewter cream and sugar.
$15 - $30

793 Crate of Coca-Cola bottles.

808 Box of bottles, metal tins.
$15 - $20

$15 - $30

809 Oak Art Deco secretary bookcase.
$150 - $250

$15 - $30

810 Pair of framed paintings signed Russell,"Mountain
River Landscapes".

$150 - $300

794 Late 19th. century brass transit by Keuffel &
Esser-New York sold by Harrison & Co.Montreal.



812 Pine framed mirror.

818 Asian jewelry box.
$15 - $30

$50 - $100

819 Dutch book with gold plated clasp, 5 1/2".
$20 - $40

810A

820 Minors lamp.
$50 - $75

813 Continental china floral encrusted basket.

821 Salt glazed pitcher.
$30 - $50

$25 - $50

822 D'orotone (photograph) by Arthur C.Pillsbury-
"Yosemite Falls", 14 in. x 10 3/4in.

$400 - $600

Oil painting on canvas signed Hy Coupe, 9 1/2
in. x 13 in., "Farm Landscape".

823 English china part tea set.
$20 - $40

811

814

824 Four painted glass canisters.
$50 - $75

Royal Doulton china figurine "Monica", HN 1467.

825 Pair of framed prints.
$50 - $100

$25 - $50

Handmade cherrywood acoustic guitar.

826 Oak framed print.
$40 - $60

827 Watercolour signed V. Whitehead, "Salmon Run".
$20 - $30

815 Royal Doulton china figurine "Annette" HN 1550.

828 Classical guitar.
$40 - $60

$100 - $150

829 11 books, "Emerson's Works".
$40 - $60

$100 - $200

830 Pair of Chinese decorated silver two handled
vases on wooden stands, height 9 1/8 in.

$300 - $500

816 Royal Doulton china figurine "Darling", HN 1985.

831 JYSK vintage phone.
$60 - $80

$25 - $50

832 Pastel signed Bessie Fry Symons, 8 1/2 in.x 11
1/2in., "Reid Island"

$50 - $75

$100 - $150

833 Azarbijan runner.
$100 - $200

817

834 Stone fruit.
$10 - $20

Royal Doulton china figurine "The Potter" HN
1493.

$200 - $300

839 Four piece silver plated tea and coffee service with
rose decoration.

$50 - $75

Lot of silver plate.

840 Wedgwood & Co. Ltd. transfer print chamber
basin.

$25 - $50

$20 - $30

841 Lions Club large gavel.
$25 - $50

$50 - $75

842 Dog figured radio lamp.
$15 - $30

837 Two "Dresden" china figurines.

843 19th century hanging lamp.
$100 - $150

$20 - $30

844 Carved totem.
$50 - $75

835

845 Oak drop leaf gate leg table with barley twist
supports.

$125 - $150

838 Lazy susan.

846 Art Deco style mahogany chest of drawers.
$150 - $250

$15 - $30

847 Floral upholstered sofa with two rolled armchairs.
$250 - $500

Late Victorian pedestal table.

836


